
A-A ( 1 : 20 )Z ( 1 : 5 ) Y ( 1 : 5 )

V ( 1 : 5 )

T ( 1 : 10 )

Q ( 1 : 10 )

U ( 1 : 10 ) S ( 1 : 10 )

R ( 1 : 10 )

W ( 1 : 10 )

X ( 1 : 10 )

Stahl, verzinkt DIN 933Sechskantschrauben M16 x 250247
Stahl, verzinkt DIN 934Sechskantmutter - M124146
Stahl, verzinkt DIN 933Sechskantschraube - M12  x 254145
Stahl, verzinkt DIN 933Sechskantschraube - M12  x 359044
Stahl, verzinkt DIN 125Unterlegscheibe - A 1317243
Stahl, verzinkt DIN 933Sechskantschraube - M16  x 502442
Stahl, verzinkt DIN 934Sechskantmutter - M162441
Stahl, verzinkt DIN 125Unterlegscheibe - A 174840
Stahl, verzinkt DIN 9021Unterlegscheibe - 221239
Stahl, verzinkt DIN 434Keilscheibe - 222538
Stahl, verzinkt DIN 933Sechskantschraube - M20  x 606137
Stahl, verzinkt DIN 934Sechskantmutter - M206136
Stahl, verzinkt DIN 125Unterlegscheibe - A 218535
Stahl, verzinkt DIN 5685Rundstahlkette Typ C d10 - 5000134
Stahl, verzinkt DIN 11024Federstecker 6 - E133
Stahl, verzinkt DIN 82101Schäkel M6 - A732
Stahl, verzinktGabel / GabelDIN1478Spannschloss M12331
Stahl, verzinktkonisch loses Drahtende Zugfeder 195 / d4 / Da31,5230
S235JRnach Zeichnung: 10127U Öse Luttenaufhängung329
S235JRnach Zeichnung: 10127U Feststellung Luttenklappe128
S235JRNach Zeichnung: 10022L Hebel manuell Luttenklappe127
S235JRnach Zeichnung: 10023F Übergangsstuck DN 1600 auf DN 1500126
S235JRnach Zeichnung: 6589C Luttenklappe DN 1600125
S235JRnach Zeichnung: 10127U Konsole seitlich124
S235JRnach Zeichnung: 10127U Konsole rechts123
S235JRnach Zeichnung: 10127U Konsole links122
S235JRnach Zeichnung: 10127U Pfosten seitlich121
S235JRnach Zeichnung: 10127U Deckträger120
S235JRnach Zeichnung: 10127U Pfosten rechts119
S235JRnach Zeichnung: 10127U Pfosten links118
S235JRnach Zeichnung: 10127U Sohlträger117
S235JRnach Zeichnung: 10017U druckentlastete Wettertür 5500x3200 H17S11KS116
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 15115
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 14114
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 13113
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 12112
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 11111
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 10110
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 919
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 818
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 717
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 616
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 515
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 414
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 313
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 212
S235JRNach Zeichnung: 10022L Blech T1 111

WerkstoffBemerkungNormblattBenennungStückPos.-Nr.

A

A

Z

Y

V

T

Q

U

S R

W

X

Index:Zeichnung-Nr.:

Geprüft
Bearb.

NameDatum

Maßstab:

zugeh. Zeichnungen:

West Gewicht: Material:

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieses Dokuments, Verwertung und Mitteilung seines Inhalts sind verboten, soweit nicht ausdrücklich gestattet.Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte für den Fall der Patent-,Gebrauchsmuster- oder Designeintragung vorbehalten.

+0,5
+0,3 -0,3

-0,5

R

Wettertechnik GmbH

Oberfl.-behandlung:
Benennung:

Seitenzahl:

1/1
Format:

A0

29.07.2019

Schweißtoleranzen nach:
DIN EN ISO 13920 - ADIN ISO 2768 - mK

Allgemeintoleranzen nach:
Art.-Nr.:

 

Tor 1 Stützrahmen und Wetterwand
für druckentlastete Wettertür LW 5500 x LH 3200 H17S11KS

Übersichtszeichnung
10021U  

 
 

1:20
  

1090 2097

R2
R1

27

6565

65
65

65

6565

65

16 20 22 25

19 17 18

21

24

26

23

28

29

30

31

32

34

33

43,45,46

43,44,46

47

35,36,37,39

35,36,37,38

40,41,42

35,36,37


